

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Соціально-психологічна реабілітація»
другого (магістерського) рівня
галузь знань 23 Соціальна робота
спеціальність 231 Соціальна робота

Кваліфікація: магістр з соціальної роботи за спеціалізацією соціально-психологічна реабілітація

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) розроблена відповідно до вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом Міністерства і освіти України від 24 квітня 2019 року №556.

ОПП має чітко окреслену мету, яка визначається як підготовка конкурентоспроможного компетентного фахівця в галузі соціальної роботи, здатного на високому професійному рівні розв'язувати складні спеціалізовані завдання, орієнтовані на соціальний та індивідуальний контекст рішення проблем особи, сім'ї, соціальної групи, громади, шляхом дослідницько-інноваційної діяльності. Її реалізація відображена у цілях навчання, об'єктах вивчення, теоретичному змісті ОПП, визначені методи, методики та технології навчання, інструменти її реалізації.

Позитивним для ОПП вважаємо те, що реалізація ОПП «Соціально-психологічна реабілітація» дає можливість забезпечити досягнення окреслених програмних результатів навчання, опанувати магістрантами компетентностей (інтегральна, загальні, фахові), які необхідні для успішної діяльності фахівця. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Заслуговує на схвалення послідовність вивчення дисциплін, які представлені в структурно-логічній схемі. Підбір навчальних дисциплін дає можливість студентам набути компетентностей з організації соціально-психологічної реабілітації у території громаді, в відповідних центрах

державного підпорядкування, громадських організацій з різними категоріями потребуючих.

До переваг програми варто віднести наявність дисциплін ОПП, що дають можливість вивчити новітніх технік та технологій надання психологічної допомоги, зокрема «Технології роботи з психотравмою за Концепцією Інтегральних методик (КІМ)», «Спеціальні методи психотерапії та психокорекції».

Заслугує на схвалення наявність дисциплін, що викладаються англійською мовою («Теорія і практика соціальної інклюзії», «Інновації у наданні соціальних послуг»).

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Соціально-психологічна реабілітація» підготовки магістрів у Львівському національному університеті імені Івана Франка на кафедрі спеціальної освіти та соціальної роботи відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає нам підстави рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня) за спеціальністю 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота

Рецензент:

Начальник відділу моніторингу якості освіти та методичної роботи, професор кафедри психології та соціальної роботи Тернопільського національного економічного університету, доктор психологічних наук, професор



Шандрук

С.К. Шандрук

Завірно:

Зав. загальним відділом

Таранчук